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MEGHÍVÓ

tisztelettel meghívja a lakosságot a 

2015. december 9-én (szerdán) 17 órától a 
Déryné Kulturális Központban

(Üllés Dorozsmai út 48.) tartandó 

közmeghallgatásra –
Napirend:

1) Az önkormányzat 2015. évi eredményei és 

a 2016

     

         2) Tájékoztató Üllés környezetének állapotáról

         3) Lakossági észrevételek, javaslatok 
Mindenkit szeretettel várunk!

Nagy Attila Gyula polgármester

ÜLLÉS ADÓSSÁGMENTESEN 
FEJLŐDIK

Kedves Üllésiek!

Az elmúlt évek során számta-
lan fejlesztésen ment keresztül te-
lepülésünk. Igyekeztünk odafigyelni 
minden korosztály igényeire és ez 
mellett szem előtt tartottuk az egyre 
magasabb szakmai elvárásokat. Köz-
intézményeinket szinte egytől egyig 
felújítottuk, vagy új épületet építet-
tünk a magasabb színvonalú ellátás 
érdekében. Településünk adóerő ké-
pességének megfelelően igyekeztem 
minél több Európai Uniós és hazai forrásra pályázni, így a helyi 
adóbevételt, mint önerőt megsokszorozva visszajuttatni Üllés fej-
lesztésére.

Sokan kérdezték az adóság csapdába került, vagy hitellel 
terhelt önkormányzatok 2012-es konszolidációja kapcsán akkor, 
hogy mi mért nem vettünk fel hitelt, ha azt az állam kifizeti he-
lyettünk! Igazán akkor nehéz volt erre megadni a választ. Vélemé-
nyem akkor és most is az, hogy a település vagyona ingatlanai, 
pénzkészlete az Üllésieké, így az esetleges hitelei is. Kockázatot 
minden nap vállalunk, hiszen aki nem vállal az nem is tud fejlődni, 
de az önkormányzatnak kötelező feladatai vannak, amit törvény 
erejénél fogva köteles elvégezni, így azt folyószámlahitelekkel le-
hetőleg nem szabad kockáztatni. 

Három év elteltével azt gondolom, hogy helyes volt az az út, 
amin akkor jártam, hiszen településünk közel 112 millió forint tá-
mogatást kap az adósságmentességért. 9 éve vezetem Üllést, de 
úgy gondolom, köszönetet mondhatok az előző képviselőtestüle-
teknek, illetve dr. Nyáriné Tajti Anna polgármester asszonynak, 
hiszen településünknek korábban sem volt adóssága. Az elnyert 
támogatásból a még aszfalt nélküli utcákat fogjuk új burkolattal 
ellátni (Erkel Ferenc utca, Víztorony utca, Piac utca a vásártér 
mellett), illetve belterületi kerékpárút egy részét újítjuk fel, vala-
mint a polgármesteri hivatal konvektoros fűtését cseréljük le köz-
ponti fűtésre.

Továbbra is igyekszem a képviselőtestülettel együtt minden 
lehetőséget kihasználni annak érdekében, hogy Üllés tovább ha-
ladjon a fejlődés útján.

Nagy Attila polgármester 

TESTÜLETI ÜLÉS LESZ
Üllés Nagyközség Képviselőtestülete 2015. december 9-én, 
szerdán 15 órakor ZÁRT ülés tart a Déryné Kulturális Központ 
Olvasótermében. 
Napirendek: 
Üllés Nagyközségért Érdemérem adományozása 
Az év utolsó ülése 2015. december 15-én, kedden 17 órakor 
lesz a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Termében, melyre 
meghívja a település lakosságát. 
Napirendek:
1) A Képviselőtestület 2016.évi munkaterve 
2) A 2016. évi belső ellenőrzési terv 
3) Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hatósági ellenőrzési 
     tevékenységéről 
4) Tájékoztató helyi adóbevételekről 
5) Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula 
polgármester 

SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA IGÉNYLÉSE
A települési önkormányzatok Magyarország 2015. évi központi 

költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 1 mellékelt IX. Helyi önkor-
mányzatok támogatási fejezet 13. A szociális célú tüzelőanyag vásárlás-
hoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló kiegészítő, vissza nem 
térítendő támogatás alapján Üllés Nagyközségi Önkormányzata 2015. 
évben is támogatni kívánja a rászoruló családokat szociális célú tűzifa 
adásával. 

Az önkormányzat támogatást nyújthat elsősorban azon személyek-
nek, akik: 

a) aktív korúak ellátásában vagy
b) időskorúak ellátásában részesülnek, 
c) lakásfenntartási települési támogatásra jogosultak,
d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 

évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyer-
meket nevelő család előnyt élvez.

Az Önkormányzat támogatást nyújthat továbbá azon háztartások-
nak, ahol az egy főre számított havi jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedül 
élő esetén annak 300 %-át.

A szociális célú tűzifa iránti igényt 2015. december 15. napjáig 
ügyfélfogadási időben lehet benyújtani Polgármesteri Hivatalban 
Juhászné Bozsák Andreánál az erre rendszeresített formanyomtatvá-
nyon. A kérelemhez csatolni kell a jövedelmet igazoló iratokat, be kell 
mutatni az érvényes személyazonosságot igazoló okmányt, valamint a 
lakcímkártyát.

Nagy Attila Gyula 
polgármester
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KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS VOLT

RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI 
KEDVEZMÉNY TERMÉSZETBENI 

TÁMOGATÁSA

AZ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI 
LAKÁSCÉLÚ TÁMOGATÁS MOSOLYT 

CSAL A FIATALOK ARCÁRA

A Képviselőtestület 2015. november 
3-án soros testületi ülést tartott. 

A Képviselők nyílt ülés keretében dön-
töttek:

„Az egészségügyi alapellátás helyzete” 
tárgyú napirend – az I., a II. számú háziorvosi 
körzet, a fogorvosi körzet, a központi orvosi 
ügylet, a védőnői szolgálat és a labor tájé-
koztatójának – elfogadásáról, 

– a családsegítő- és gyermekjóléti szol-
gáltatás feladatellátás módjának és szerve-
zeti keretének felülvizsgálatáról. A döntés 
értelmében 2016. január 01. napjával a szol-
gáltatás feladatait továbbra is társulás útján 
látjuk el,

 – az ELMO Pékség bérleti szerződés 
ügyéről. A döntés értelmében a központi 
buszváró épületében lévő kft. meglévő – 
2015. december 31-ig érvényes szerződését 
5 évvel meghosszabbítja,  

– a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intéz-
mény vagyonfelosztási szerződésének elfo-
gadásáról, 

– a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intéz-
ménynél lévő pénzmaradvány felhasználá-
sáról szóló szándéknyilatkozat elfogadásáról. 
A szándéknyilatkozat értelmében a Térségi 
Vízmű-üzemeltetés Intézménynél lévő pénz-
maradvány összegét a gazdasági iparterület 
kialakításához szükséges területvásárlásra, 
vagy az új sportcentrum kialakításához szük-
séges területvásárlásra különíti el az önkor-
mányzat költségvetéséről szóló rendeletben, 

– a polgármester szabadságolásáról ké-
szült határozati javaslat elfogadásáról. 

A képviselők a nyílt ülés keretében: 
– módosították a helyi lakáscélú támo-

gatásról szóló 16/2015.(VIII.26.)önkormány-
zati rendeletet, 

– megalkották a szociális célú tüzelő-
anyag juttatásának szabályairól szóló rende-
letet.

A képviselők zárt ülést is tartottak. 
Az ülés keretében áttekintették az étke-

zési térítési díj hátralékosok listáját. Dön-
töttek arról, hogy a hátralékosokat szólítsák 

fel, és amennyiben a tartozásukat 15 napon 
belül nem rendezik, úgy az étkezési szolgál-
tatásukat függesszék fel. 

A képviselők 2 db lakáscélú támogatás 
odaítéléséről is döntöttek. Az egyik pályázó 
200.000 Ft-os vissza nem térítendő támoga-
tást kért és kapott, a másik pályázó pedig 
a 200.000 Ft-os vissza nem térítendő támo-
gatáson felül 800.000 Ft-os kamatmentes 
kölcsönt kért és kapott üllési ingatlan meg-
vásárlásához.

A nyílt ülés előterjesztéseit, anyagát 
a http://www.ulles.hu/kepviselotestulet/
ke p v i s e l o t e s t u l e t i - u l e s e k - a n y a g a -
eloterjesztesek link alatt, a nyílt ülésről 
szóló jegyzőkönyvet a http://ulles.hu/
kepviselotestulet/2015-kepviselotestulet-
jegyzokonyvek link alatt olvashatják.

(A fenti a rendeleteket elektronikusan  
Üllés nagyközség honlapján a http://www.
ulles.hu/rendeletek link alatt, illetve nyomta-
tásban a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, 
valamint Ügyfélszolgálatán tekinthetik meg.)

Nagy Attila Gyula 
polgármester

Értesítjük a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben része-
sülőket, hogy a jogszabály alapján – gyermekenként - 5.800 Ft-os 
névértékű Erzsébet-utalványt kapnak. 

Az utalványokat az Üllési Polgármesteri Hivatal pénztárában – 
ügyfélfogadási időben - lehet felvenni 2015. november 30 (hétfő) – 
2015. december 4-e (péntek) 12 óráig. 

Nagy Attila Gyula  polgármester 

A címben már említett új típusú támogatási rendszer idén októ-
ber 1-től elérhető, mely reményt és lehetőséget ad Üllés településen 
letelepedni vágyó fiataloknak, családoknak. Sokaknak nyújt így nagy 
segítséget az önkormányzat az ingatlanvásárlásban és építkezésben, 
amit egyébként nem mindenki engedhetnek meg magának.

A képviselőtestület legutóbbi ülésén elfogadta Serfőző-Rácz 
Bettina és Serfőző Attila elsőként benyújtott pályázatát. Bettina el-
mondása szerint nagyon jó érzés, hogy részesülhettek máris ebben 
a támogatási formában, főleg, hogy csak most vezették be. Nagy 
átalakítások előtt állnak, remélik, hamarosan be tudnak költözni első 
közös otthonukba. Csak ajánlani tudják a fiataloknak. 

A támogatás formája egyrészt kamatmentes kölcsön – amely az 
ingatlan értékének 20 %-ig, maximum 1.000 000 Ft-ig terjedhet -, 
másrészt 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatás lehet. Gyer-
mekek születése esetén további támogatást kaphatnak a családok 
egy összegben – 5 éves üllési életvitelszerű és lakcímnyilvántartás 
szerinti itt tartózkodás igazolása mellett, kérelemre. 

A 2015. szeptemberi Üllési Körképben részletesen olvashatnak a 
támogatásról, annak feltételeiről, valamint az önkormányzatnál rész-
letes felvilágosítást kaphatnak és igényelhetik is a szociális irodán. 
(az egységes rendelet megtalálható a www.ulles.hu honlapon a Ren-
deletek menüpontban)

Nagy Attila Gyula 
polgármester

FALUGAZDÁSZ HÍREK
Azon termelők akiknek őstermelői igazolványa lejár 2015. dec-

ember 31-vel, szükség esetén kérhetik jövő évi igazolványukat dec-
emberben. 

A kiadással kapcsolatban időpont egyeztetés telefonon lehetsé-
ges (szabadságolások miatt)

 Halász Zsolt 30/337-2535
 Czakóné Dudás Mónika 70/4893-853
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SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS – 
DECEMBER 

TISZTELT ÜGYFELÜNK!

KONYHAI HÍREK 

A Négyforrás Nonprofit Kft.  a megszokott rendben történt szilárd 
hulladékszállítás mellett 2015. január 1. napjától lehetőséget biztosít 
– műanyag, papír és fém – hulladékok szelektív gyűjtésére is. 

A Kft a gyűjtésre szolgáló sárga zsákon kívül eljuttatta azt a tájé-
koztatót is, amelyben a szállítással kapcsolatos tudnivalókat leírták. 

Eszerint a sárga zsákokba az alábbi csomagolási hulladékok ke-
rülhetnek: 

– műanyag (pl. PET palack, öblített tejfölös, joghurtos doboz, 
műanyag zacskó, reklám táska, PP, HDPE jelzésű flakonok) 

– papír (pl. újságpapír, szórólap, irodai papírhulladék, tiszta cso-
magolópapír) 

– fém (alumíniumos italos doboz, alufólia, fém konzerves doboz) 

Az ingatlan elől történő elszállítás DECEMBER  hónapban az 
alábbi napokon történik: 

december 7. (hétfő) 7 órától - 
december 21. (hétfő) 7 órától – 
2016. január 4. (hétfő) 7 órától - 

Sárga zsák átvehető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, 
ingyenesen! 

Sárga zsák hiányában a csomagolási hulladék bármilyen ÁT-
LÁTSZÓ zsákban kihelyezhető.

Segítő együttműködésüket köszönjük!

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a szerződött 
kommunális hulladék mennyiségen felül keletkezett többlethulla-
dékot 2015. december 1-jétől az általunk forgalmazott, Négyforrás 
Nonprofit Kft. emblémával ellátott zsákokban lehet kihelyezni, és 
csak ezek a többlethulladékok kerülnek elszállításra, ugyanis a zsák 
ára - 350 Ft - együttesen tartalmazza a hulladék elszállításának és 
ártalmatlanításának költségét. 

Az emblémával ellátott zsákok megvásárolhatók: 
– Üllés Polgármesteri Hivatalban  
 hétfő, szerda, csütörtök  8-16 óráig
 pénteken   8-12 óráig

– Ügyfélszolgálati Irodánkban (Forráskút Polgármesteri Hiva-
tal mellett, Forráskút Fő utca 74., telefonszám:  70/489-5656)

 hétfőtől – csütörtökig 8-12 óráig, 13-16.30 óráig, 
 pénteken 8-12 óráig 

Továbbra is ingyenesen szállítjuk el páros héten hétfőn a sárga 
zsákokban kihelyezett vegyesen gyűjtött (papír, műanyag, fém) sze-
lektív hulladékokat. 

Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy a többlethulladék részére 
megvásárolt zsák maximum 20 kg-ig terhelhető, és hamu nem 
helyezhető el benne. Továbbá kérjük, hogy a kuka terhelhetőségét 
vegyék figyelembe a szerződésben meghatározottak szerint, a 120 
literes kuka maximum 30 kg-ig terhelhető. 

Megköszönve segítő együttműködésüket: 

Négyforrás Nonprofit Kft. 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2015. DECEMBERI 
étkezési térítési díjak befizetését: 

december 1-jén, és 8-án kedden   7-13 óráig, 
december 2-án és 9-én szerdán  7-15 óráig, 
december 3-án és 10-én csütörtökön 7-13 óráig, 
december 4-én és 11-én pénteken  7-12 óráig 
lehet megtenni.

Amennyiben az étkezési térítési díjfizetésében elmaradása 
van, azt kérjük, HALADÉKTALANUL RENDEZZE!  - ellenkező 
esetben beszüntetjük az étkezés szolgáltatást, a hátralékosok 
listáját pedig átadjuk a település jegyzőjének. 

Ebédkiadási időpont: 
hétfőtől – péntekig    11.30 – 14.00 óráig. 

Kérem a fenti időpontok betartását!
Tájékoztatom az érintetteket, hogy a gyermekek számára ingye-

nes étkeztetési lehetőség csak érvényes rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény esetén jár – az önkormányzati határozatban megjelölt 
időtartamban. Ezért kérem fokozottan figyeljék az ingyenességet 
biztosító önkormányzati határozatban megjelölt kedvezmény le-
járatának időpontját, és igényeljék időben újra a kedvezményt. 
(A lejáratot megelőző három hónapban már benyújtható a kérelem a 
Polgármesteri Hivatal ügyintézőjénél). A rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezménnyel nem rendelkezőknek fizetési kötelezettsége van a le-
járatot követő naptól kezdődően. 

Fodorné Bodrogi Judit konyhavezető

PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁS!
Örömmel értesítem, hogy a Homokháti Szociális Központ 

szolgáltatása keretében újra elérhető a pszichológiai tanács-
adás!

A tanácsadás a fejlődés elősegítését szolgálja, a beszélgetések 
oldják a szorongást, erősítik az önbizalmat, új nézőpontokból mutat-
ják meg a problémát, ezáltal segítik a saját megoldások megtalálá-
sát.  Szülőket, gyerekeket egyaránt várok, ha az alábbi területeken 
gondot észlelnek: 

– életvezetési problémák, szülő szerep megélése,
– családi problémák: gyermeknevelési nehézségek,

– párkapcsolati problémák, válás,
– beilleszkedési nehézségek: tanulási gondok, viselkedési 

problémák,
– stressz kezelés fejlesztése, szorongások oldása,

– krízishelyzetek, gyász- és veszteségek feldolgozása.

Tanácsadásaimon használom a relaxációs és szimbólumterápiás 
eszközöket, szívesen dolgozom mesékkel, kreatív eszközökkel.

Elérhetőségem: 
Gubucz Ágnes pszichológus: 20/ 220-9805
Keressen bizalommal, jelentkezését szeretettel várom! 
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MOZGÁSKORLÁTOZOTT 
EGYESÜLETI HÍREK

ÉLETMÓD KLUB HÍREI

Csoportunk éves beszámolóval egybekötött évzáró ünnepsége 
2015. december 11. (péntek) 15:00 órai kezdettel kerül megrende-
zésre a Déryné Kulturális Központban. Várunk minden kedves tagot 
szeretettel!

November hónapban az Alkotóházban jártunk, ahol Hajdúné Juli-
ka segítségével tavirózsákat készítettünk, kemencében pedig finom 
kalácsot sütöttek nekünk Tanács Zoliék. Megbeszéltük az aktualitá-
sokat, ebben az évben hátralévő eseményeket, megválasztottuk a 
jelölő bizottságot a 2016. évi választásokhoz. Kellemes délutánt töl-
töttünk el együtt. Köszönjük a lehetőséget az Alkotóház csapatának!

Lapuné Füredi Andrea
Csoporttitkár

Következő összejövetelünk 2015. dec-
ember 10-én (csütörtökön) 15 órakor lesz 
a Napos piac épületében. Terveink szerint 
kézműveskedünk, közösen főzünk, elkészít-
jük az éves munkatervet, kellemes családias 
hangulatban próbáljuk eltölteni a délutánt. 
Dr. Csonka Erika szakmai vezetésével az 
ünnep jelentőségéről lesz interaktív beszél-
getés.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Lapuné Füredi Andrea és Markovics Attila
Klubvezetők

DÉRYNÉ KULTURÁLIS KÖZPONT 
ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Déryné Kulturális Köz-
pont 2015. december 21-től 2015. január 3-ig ZÁRVA tart.

Az első munkanap 2015. január 4-e. 
2016. január 4 - január 9-e között az intézmény a délutáni nyitva 

tartás szerint működik. (hétfőtől  csütörtökig 12- 20 óráig, pénteken 
13-21 óráig, és szombaton 15-21 óráig)

Meszesné Volkovics Szilvia 
Déryné Kulturális Központ igazgatója

TÁJÉKOZTATÓ A 
POLGÁRMESTERI HIVATAL 

DECEMBERI ÜGYFÉLFOGADÁSÁRÓL
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az 

Üllési Polgármesteri Hivatal 
december 12-én ZÁRVA, valamint

december 24-től 2016. január 3-ig IGAZGATÁSI SZÜNETet tart.
Ügyfélfogadás 2016. január 4. napjától (hétfő) a megszokott ügyfél-

fogadási időben.
 Nagy Attila Gyula 

polgármester

HULLADÉKUDVAR 
NYITVA TARTÁSA 

A hulladékudvar az alábbi nyitva tartással várja a 
település lakosságát:

nap délelőtt délután 
hétfő 8-11 óráig 14-17 óráig 
szerda 8-11 óráig 14-17 óráig
szombat 9-12 óráig 1220 – 1720 óráig

ÁLLATORVOSI ÜGYELET – DECEMBER    
Rendelési idő: Hétköznap 12 órától 12 óra 30 percig az Üllés, Vásártér u. 1. szám alatti 
Állatorvosi Rendelőnél.

Egyéb időpontokban telefonos elérhetőség biztosított (Dr. Papp Zalán: 06-30/239-2996, 06-
20/973-9149) 

Hétvégi ügyelet: péntek 12 órától – hétfő reggel 6 óráig 

2015. december 5-6.    Dr. Hursán Mihály 06/30/998-6139 
2015. december 12-13.   Dr. Szőke Csaba  06/30/324-5032
2015. december 19-20.    Dr. Papp Sándor 06/30/487-9805
2015. december 24-27.    Dr. Papp Zalán 06/20/973-9149
2015. december 31. - 2016. január 1-3.  Kovács Tibor  06/30/965-3114

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉG CIVIL 
SZERVEZETEK RÉSZÉRE

Üllés Község Képviselőtestülete rendeletet alkotott a helyi ön-
szerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről. 

A 24/2008. (VI. 11.) Kt. ör. rendelet értelmében a 2009. évtől a 
civil szervezetek pénzügyi támogatása pályázati úton érhető el.  

A pályázatot írásban, kizárólag a rendelet mellékletét képező Pá-
lyázati Adatlap nyomtatvány kitöltésével a Polgármesteri Hivatal-
ban a polgármesterhez lehet benyújtani tárgyév január 20. napjáig 
(2016. január 20-ig) A pályázati határidő elmulasztása jogvesztő.  

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rend-
jéről szóló 24/2008. (VI. 11.) Kt. ör. rendelet, valamint Pályázati Adat-
lap a www.ulles.hu honlapon „Pályázatok” menüpontban érhető el, 
illetve a Polgármesteri Hivatal titkárságán vehető át. 

A pályázathoz csatolni kell: 
a) a civil szervezet bíróság általi bejegyzéséről szóló végzés 90 

napnál nem régebbi másolatát, vagy a civil szervezet alapszabályát 
vagy működésének egyéb, 90 napnál nem régebbi alapdokumentu-
mát,

b) az előző évben az önkormányzattól kapott pénzügyi támoga-
tással történő elszámolást

c) a civil szervezet által pályázott összeg felhasználásának terve-
zetét, a várható költségek szerint részletezve.

A támogatás odaítélésről, a támogatás összegéről a Képviselő-
testület dönt. 

A pályázattal kapcsolatosan a Polgármesteri Hivatalban Balogh 
Mártánál személyesen, vagy a 282-122/222-es melléken kérhető 
felvilágosítás. 

Nagy Attila Gyula 
polgármester  
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SZOCIÁLIS KÖZPONT HÍREI
2015. október 28. napján új tanyagondnoki gépjárművel bő-

vült a tanyagondnoki szolgálat gépjármű flottája a tanyagondnoki 
szolgáltatások fejlesztése - EMVA - a vidéki gazdaság és a lakosság 
számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése címmel nyert pályá-
zaton. A pályázati összeg: 5 millió Ft volt, ebből az önkormányzati 
önerő 1.350.000 Ft.

A szolgáltatás magasabb szintű végzése, fejlesztése érdekében a 
3. számú tanyagondnoki körzet gépjárművének cseréje történt meg 
SKODA 5 L YETI terepjáróra. Ezzel egységes lett a tanyagondnoki 
szolgálat gépjármű flottája, amit ezúton is köszönünk Üllés Nagyköz-
ség Önkormányzatának!

A nappali ellátásban résztvevőkkel már készülünk a közelgő ün-
nepekre, kézműves foglalkozás keretében most csillag alakú szalvé-
tagyűrűket készítettünk. A munkafolyamatot könnyítette, hogy vi-
dám hangulatban, kellemes zene mellett készültek a szebbnél szebb 
darabok .

Móczár Gabriella
Tagintézmény-vezető

HKTT Szociális Központ Üllési Tagintézménye

FELHÍVÁS!
Azok a nők, akik 2015.10.06-án nőgyógyászati rákszűrésen 

megjelentek, leleteiket háziorvosuknál vehetik át! 

Kérek mindenkit, érdeklődjön a lelete után, mivel receptet 
és beutalót  is mellékeltek több eredményhez!

Köszönettel: Védőnők

MEZŐSÉGI KONCERT ÉS 
TÁNCHÁZ

2015. november 28-án ismét Üllésen a Codoba Martin 
Florin vezette Magyarpalatkai Banda! Az előadást követően 
mindenkit várunk egy jó kis táncházra is. Zsírosdeszka és büfé 
biztosan lesz.

Jegyárak:
Diák: (14 éves korig): elővételben 800 Ft helyszínen 1200 Ft
Felnőtt: elővételben 1500 Ft helyszínen 2000 Ft
Ha egy kellemes kikapcsolódásra vágyik, itt a helye!

Információ:
www.facebook.com/fonofolk
santana.cadena@gmail.com

A FONÓ
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KÖNYVTÁR HÍREK
A könyvtári hét keretében számos prog-

rammal várta a könyvtár az érdeklődőket 
Kiss Ilona előadásában a fiatal anyukák a 
helyes táplálkozással és a vitaminok fontos-
ságával ismerkedhettek meg, mélyíthették 
el tudásukat.  A kötetlen beszélgetésről a 
babák sem hiányozhattak. 

A Kötött-horgolt világ című kiállítással 
időutaztunk a "70-es" évek divatos ruhái 
közé A sok munkát magukban rejtő pulóve-
rek, kardigánok, kendők között találhattunk 
olyanokat, amiket még mai is szívesen fel-
venne az ember. 

Mesék filmen, diafilmen, könyvekben 
mindegyik élmény volt a lelkes gyerek kö-
zönségnek. Hol néma csend, hol taps, hol 
nevetés, szépséges rajzok, a meseterítőre 
írt kedves mondatok jelezték az őszinte gyer-
meki véleményt. 

Persze a kreativitás sem hiányozhatott a 
programsorozatból, ahol az ősz színeivel cso-
daszép, egyedi alkotások születtek. 

Vígan voltunk a könyvtárban 
Születésnapfalván három beszélő bajusz 

egyszer csak leugrik gazdája orra alól, és 
világgá megy. A kackiás Kunkori koma zsi-
ványnak áll, a fityegő Harcsa szomszéd fe-
leséget keres magának, a legkisebb bajusz-

legény, Kedves bajusz pedig trombitásként 
próbál szerencsét. Vajon Nagyapa bajusza is 
tud ilyen csodákat?

Vig Balázs író persze nem szándékozott 
e nevezetes bajuszok által háttérbe szorulni, 
saját magát is beleírta a történetbe, mégpe-
dig a bajuszfóbiás Író úr személyében, aki-
nek nemcsak a bajuszok iránti ellenszenvét, 
hanem saját félénkségét is le kell küzdenie. 
Ebben segít neki az orra alá telepedett Ked-
ves bajusz, aki van annyira önfejű (netán 

önbajszú?), hogy ha úgy tartja kedve: trom-
bitálgat vagy csálén konyul, esetleg szemte-
lenül belelóg a levesbe. Kettejük civódása, 
majd szövetségre lépése egy izgalmas, kö-
zös kaland kezdete.

Hogyan végződhet egy ilyen Vig Balázs-
féle világjáró bajusztúra, rendhagyó, inter-
aktív író-olvasó találkozó a diákok számára? 
Épp ahogyan elkezdődött: humorral, mosoly-
lyal, kacsintással, bajuszpödörgetéssel.

PILLANATKÉPEK A VI. 
CITERÁSTALÁLKOZÓRÓL

SEGÍTS, HOGY EGYÜTT MENTHESSÜNK ÉLETEKET!



www.ulles.hu

8

  
Dalkörök találkozója

Kilenc népdalkör tagjai – – találkoztak Üllésen 2015 november 7-én, 
szombaton 15 órától a Déryné Kulturális Központban.
Az üllési Estike Népdalkör és a Déryné Kulturális Központ közös rendezésében zajlott a VIII. 
Dalostalálkozó, melynek vendégei voltak:

Mórahalmi Parasztkórus
-telepi Szépkorúak Népdalköre (Szeged)

Deszki Népdalkör

Bokréta Népdalkör (Zsombó)
Borostyán Népdalkör (Bordány)
Zsanai Népdalkör

-12 perces 
kkal 

méltóképpen járultak hozzá az értékes népi hagyomány ápolásához. Figyelemmel, 

biztosítottunk számukra.
A dalkörök szereplése és az emléklapok, ajándékok kiosztása után vacsorával egybekötött 

(Öreg Arany Fiúk) zenekar is, Czakó Sándor vezetésével, nagy elismerést vívott ki magának 
még 

a nyugdíjas korúak is, de 
A rendezvény nagy sikeréért köszönetet mondunk Meszesné Volkovics Szilviának, a 

Déryn

Végül, de nem utolsó sorban megköszönjük Nagy Attila Gyula polgármester segítségét,
aki önkormányzati munkája révén már sokadik alkalommal anyagi és erkölcsi támogatást ad 
az Estike Népdalkörnek.

 
Juhari Lászlóné

dalköri tag

DALKÖRÖK TALÁLKOZÓJA

APRÓHIRDETÉS
1 hektár lucerna eladó. 
Érdeklődni: 06/30/374-0989

Üllés központjában családi ház eladók! 
Érd. 06/70/375-8831

Savanyú káposzta, szelt és leveles hasáb 
eladó. 
Jön az influenza szezon, előzze meg C-vi-
tamin tartalmú savanyú káposztával! 
Péter Pál - Wesselényi utca 31. 
06/30/822-1986

KÖSZÖNET-
NYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondok köszönetet azok-
nak, akik adományaikkal támogatták tragi-
kusan elhunyt fiam családját. Itt szeretném 
megköszönni Bozsák Zoltánnak a balesetnél 
nyújtott segítségét.

Vass Józsefné
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Szeretettel meghívjuk a község lakóit 

a 2015. december 21-én ( )
  17 órától

– a Déryné Kulturális Központban -

r

karácsonyi ünnepségre. 

Nagy Attila Gyula 
polgármester 

    EEggyy kkiillóónnyyii ttöörr ddééss

akció helyi rászorulók 
megsegítésére

Tartós élelmiszert: 
Liszt, olaj, cukor, tészta, keksz, édesség, 
konzerv, tea, tasakos leves …

Meddig segíthet?

Felajánlását 2015. december 10.-ig várjuk

Hol adható le?

A Szociális Központban, a Polgármesteri 
Hivatalban, és az Iskolában.

okat készítünk 
és eljuttatjuk helyi, rászoruló családoknak, 

és magányosoknak.  

Bevásárláskor csak egy kilóval kerül több a 
kosárba, azonban másnak épp erre az egy kilóra 

van szüksége ahhoz, hogy szebb legyen a 
karácsonya!

 

dobozban? 

Karácsonyi c  
Üllés- 2015. 

 
 

 

1. .
2. töltse meg ajándékokkal az alábbi 
szempontok szerint:

Játékok: kisautók, babák, plüssállatok,
Iskolai eszközök: tollak, ceruzák, számológép, zsírkréta, 

, színes ceruza
Egyéb: cukorkák, játék ékszerek, hajcsat, kis képeskönyv

3. A dobozba NE TEGYEN:

Használt ruhát, romlandó ételeket, hibás játékot, gyógyszert.

4. A dobozt csomagolja be, majd ragassza le! 

Végül pedig a dobozra, jól láthatóan írja fel, hogy milyen 
korosztályú lánynak/fiúnak szánja ajándékát! ( pl. így: “fiú 12 

5. -ig  a 
Szociális Központba  

 
 

   
 

(Nem probléma, ha nem sikerül a meglepetésekkel egy egész 
dobozt megtölteni, mert az így érkezett adományokat is fel 

tudjuk használni!)essen 

 
 

 

Úgy gondoljuk, 

Egyesületünket, amikor elhatároztuk, hogy megszervezzük   

 

 

 

 

 
Az est teljes bevételét adományokra fordítjuk, amelyek 
Erika háziorvos vezetésével kerülnek kiosztásra, 
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2201155..ddecember  3311--één 199000   óórai kezdettel 
aazz üllési  DDéryné Kulturális Központban.

Óévi búcsúztatót rendezünk 
melyre mindenkit szeretettel várunk. 

 
Zenél Horváth István és zenekara. 

 

Részvételi díj: 5000,-Ft

(aperitíf, kávé, 2 személyes tál, éjfél után virsli)
  

  
    
  
  
  

  
  
  
  
  

HHelyfoglalás:   Farkas Györgyné 
006--220//2257--33726  
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17 órakor jön a mikulás 
 

 

 

a

Déryné Kulturális Központ

kistermében

2015. 12. 04-én (péntek)

16-20-óráig
 

egy apró meglepetés vár rád.

LÚD-TOLL
SZENT ERZSÉBET LEGENDÁJA

Koldus jöve lázban vánszorogva
Wartburgban egy téli délután
Testén fekély, keze gyenge, csonka
Bú árnyék a felhős homlokán.

A vár népe messze elkerüli,
Irtózva fut tőle a cseléd,
A koldusnak lepergő könnyei
Nem hatják meg senkinek szívét.

Az udvarban összeroskad végre
A fáradtság és a kín miatt,
Ott öntözi sebeinek vére
A szegényes, vékony rongyokat.

De ki az, aki lehajlik föléje?
Mint égnek angyala,
Simogassa könnyes arcát szépen,
És vigasztalón imígy zeng szava:

„Jöjj velem te szegény elhagyatott,
Hát had kötöm be égő sebedet.
Földerítem bánatod homályát,
És ott leszek, míg meggyógyul sebed.”

A beteget felsegítve lágyan
Bevezeti a vár asszonya,
De nincs már hely a palotában,
Betegekkel telt minden szoba.

Nincs egyéb, csak édes férje ágya,
Nyugvóhelyet abban vet neki.
Habár urát messze útról várja,
A koldust az ágyba fekteti.

Ápolgatja, mosogatja szépen,
Déltájtól öreg estéjig.
Mire a toronyóra éjfélt kondul éppen,
A kifáradt gróf megérkezik.

A cselédek nosza, mindjárt szólnak,
„Uram, ágyad vérrel szennyezett!
Nincs egy kamra, hol tört tagjaidnak
Készítsünk egy kis nyughelyet!”

„Te fáradsz, míg a zivatar zúg,
Hogy boldogítsd néped, házadat.
S nincsen számodra hely,
Idegenek lakják váradat.”

Dühösen ront a gróf a szobába,
Nejét durva szóval illeti,
Hogy megnézze, ki fekszik az ágyba,
A redőket zordul szétveti.

Elsápad a gróf, remeg az ajka,
Szívében megáll a vérfolyam,
Az ágyban párnákba takarva,
A Megváltó vérző teste van.

Ott van még a szegek helye is rajta,
Fején a töviskorona,
Panaszos fohásszal megnyílt ajka,
Mintha szelíd búval szólana.

És Erzsébet ott áll szótlanul,
Feje fölött égi fény ragyog,
A gróf térdre borul,
Fönn boldog arccal mosolyognak a kis

Angyalok!
Ismeretlen szerző műve

(Beküldte: Hajnal Sándorné)

VIGYÁZZ!

Vigyázz, hogy bele ne ess a gödörbe
Mert utána benne maradsz örökre
Nem lesz, aki kihúzzon belőle 
Mindig rálépnek a kezedre. 

Ha belekerülsz az adósság csapdába
Nemsokára kikerülsz az utcára.
Másoké lesz szép gyönyörű lakásod
Rettegés lesz örökké az álmod. 

2013. 02.17.
Juhász Sándor
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HALLOWEEN ÜLLÉSEN!
Október 31-én egy 18 fős kis csapat beöltözött különféle ijesztő 

jelmezekbe, és amerikai szokásoknak megfelelően elindult cukorkát 
gyűjteni. A tradíció arról szól, hogy  gyerekek beöltöznek, és házról 
házra járnak, énekelnek, cserébe édességet kapnak. Üllésen az idei 
volt a második és annak ellenére, hogy itt újdonság volt ugyanúgy 
mint tavaly, a gyerekek nagyon élvezték.

Jessica Hernandez
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Mostanában két alkalommal, csodálatos  találkozók részese lehet-
tem.

Először a régi Galambosi általános iskolás találkozón Koczkás Erzsike 
(Czifrik Ferencné)
Győrből utazott hozzánk, hogy felelevenítsük, a régi, szép együtt töl-
tött időket.
Sajnos többen hiányoztak közülünk, úgy, mint Fontos Sándor tanár 
bácsi is, akik emlékének gyertyagyújtással, csendben tisztelettel 
adóztunk.
Szétszórt a sors bennünket az országban, s csodálatos volt újra lát-
nunk egymást. 
A régi iskolatársak mind örömmel jöttek Debrecenből, Pécsről és 
több kisebb-nagyobb helyiségből is, ez alkalommal, kedves öleléssel 
köszöntöttük egymást.
Finom ebéd közben, beszélgetve, nagyokat kacagva, kellemes dél-
utánt töltöttünk együtt.
Boldogan, kissé meghatódva öleléssel búcsúztunk egy csodaszép 
délután emlékeivel.

Galambosi iskolás találkozó
S. Dudás Mária
 
Galambosi iskolából,
De régen szállt víg dalunk,
Játszótéren futkározva,
A port rúgva kacagtunk.
 
Tanárnő és tanár bácsi,
Oly szigorú volt velünk,
Mégis rájuk hálás szívvel,
Könnyezve emlékezünk.
 
Hajunk barna volt, fekete,
Az idő azt már befestette,
Közé a sok évek, a gond,
Ezüstszínű szálakat font.
 
Évek múltak, gyorsan teltek,
Gyermekeink nagyra nőttek,
Helyettünk már az unokák
A diákcsínyt gyakorolják
 
A régi suli már csak emlék,
Együtt lenni jó volt ismét,
Emlékeken mosolyogva, 
Gondoltunk a diák múltra.

A másik az 1965-69-ben érettségizett gimnazisták találkozója volt.
Nagy örömmel fogadtuk egymást a környező településekről.
Az egyik fiúnkat Székesfehérvárról , a kedves  Martinusz – házaspárt 
pedig akik Makóról jöttek, szeretettel köszöntöttük.

Erzsike évekig, mint osztályfőnök tanított, s szigorúan nevelgetett 
bennünket.
Vidáman, felhőtlenül nevetgélve, emlékeztünk vissza diákéveink 
csínytevéseire, az orosz puskákra, a tüsszentő porra a zsebkendők-
ben ,stb.
Előkerültek a régi képek is, melyekre, ma már, 50.év múltával, töb-
ben kevésbé hasonlítunk.
Meséltünk unokáinkról is, akik tovább viszik, ifjúkori bohókás kaland-
jainkat.
A finom ebéd után a Martinusz tanárnőt 50. éves pedagógus pályája 
elismeréseként Aranydiplomás kitüntetése alkalmából gyönyörű vi-
rággal, és csillagszórós  tortával ünnepeltük.
Jókedvűen kacagva, osztálytársunk borának kóstolgatása mellett 
csodálatos  együttlétben volt  részünk ezen a találkozón is.

Osztály találkozón         
S. Dudás Mária
 
Ifjan egykor mily boldogok voltunk,
Bohókásan élt bennünk remény,
Gondtalanul, vidáman kacagtunk,
Néhány lány, és öt vagány legény.
 
Jót, rosszat is együtt kiagyaltunk,
Csintalanul órák elején,
Tanárinktól sokszor szidást kaptunk,
Bántó tréfáink tömkelegén.
 
Bár éveink oly gyorsan elszálltak,
Emlékünkben hálót szőtt a múlt,
Vágyálmaink múló köddé váltak,
Sok régi szép emlékké fajult.
 
Barna hajunk ezüstösen csillan,
Ráncaink is halmozódnak már,
Régi énünk olykor, ha bevillan,
Szemünkben gyúl gyémánt napsugár.
 
Gyermekeink jól megnőttek mára,
Unokák kacagnak szerte-szét,
Ha nagyinak gyakran fáj a lába,
Akkor ülve mond nekik mesét.
 
Örüljünk ma, hogy együtt lehettünk,
Legyen e nap, mindünk ünnepe,
Bár éveink rohannak felettünk,
Szívünkben él múltunk gyönyöre.

Köszönjük  Mindazoknak, akik  segítettek abban, hogy mindkét ta-
lálkozó létre jöhessen, és  kellemes  élményekkel  térhessünk ottho-
nunkba.
Reméljük, a jövőben is mindannyian jó egészségben, még több, vi-
dám találkozót tölthetünk ismét  együtt.

Simon Józsefné  alias S. Dudás Mária költő

ÉLMÉNYEIM A KÖZELMÚLTBÓL...
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A XX. JÓTÉKONYSÁGI EST TÖRTÉNETE

 A CSIGABIGA ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE LAKÓINAK SZEMÉVEL...
Egy új történetet tudunk elmesélni, mert 2015.11.14-én volt a 

XX. Jótékonysági Estünk, születésnapi Bulink.
Ötletünket az élet hozta, mivel a bálunk születésének 20. évfordu-

lója van, így már hozta a jó ötletet, hogy legyen szülinapi buli.
Miután elkészült a meghívó ötlet, ill. a meghívó, aminek nyomta-

tásában Szabó Erik, az s-Paw tulajdonosa volt a segítségünkre, akkor 
a kollektíva ügyes kezeinek köszönhetően árasztotta el a falu postalá-
dáit a báli meghívók garmada.

Ezzel párhuzamosan szerveződtek a próbák a Cica nagycsoport-
ban. Nagyon ügyesek voltak a gyermekek, köszönjük szépen! A ru-
hák beszerzésében a JÁTÉKDZSUNGEL csapata segített.

A szülők Nagy-Makra Elzita instrukcióival próbáltak időt, ener-
giát nem kímélve. Gyönyörű, színvonalas műsorban volt részünk. 
Gyönyörű ruhákban, amit szeretnénk megköszöni Elzitának, hogy 
beszerezte és támogatta ezzel is a gyermekeket.

A Táncoló szülők: Nagy-Makra Elzita, Zámbó-Samu Emma, 
Némethné Gyuris Edina, Ocskó Ágota, Mészáros Ibolya, Mészá-
ros Tamásné, Náfrádi Szilvia, Fazekas Anett, Szunyogné Dr. Zá-
dori Zsuzsanna, Takács-Zádori Kitti, Székácsné Csóti Zsófia, Bo-
ros Tünde, Szolnoki Elvira, Mártáné Császár Mónika, Gyurisné 
Kovács Katalin, Kocsis Beáta

Mi dolgozók a hosszú évek óta gyűjtögetett „gyermekszájakból” 
a gyermekek által mondott humoros szituációkból építettünk fel 3 kis 
villám jelenetet. Köszönöm a kollégáknak, az esti próbákat, ötletes-
ségüket és a sok-sok erre fordított időt.

Mindezek mellett, az oly aprónak tűnő dolgok is szerveződni 
kezdtek, mint például:

– dekoráció: Felajánlás érkezett a terem teljes Dekorációjára: 
Kószó Szilviától a MILLART DEKORÁCIÓ vezetőjétől,

– szponzori fal: Szirákiné Icu óvó néni keze munkáját dicsérte,
– a tombolajegyek előkészítésével Simonicsné Polyák Mária 

dolgozott. Köszönjük szépen!
– készültek bemutató sarkok ahol a régi óvodai fotók kerültek fel-

dolgozásra Zádoriné Zsuzsi óvó néni és Jerneiné Tünde óvó néni 
ötleteltek vele és dolgozták fel a képeket,

– Meszes Dávidnak is nagy köszönet, aki segítette munkánkat 
a zenék vágásával, a projektoros vetítés összeállításával, valamint a 
felvételek másolásával,

– a meghívók sokadalmát Zádoriné Bata Zsuzsanna  írta,
– a nagy meghívókat a falu hirdetőtábláira Bokor Józsefné Esz-

ter hordta szét a Bölcsis dolgozókkal együtt,
– a szereplők ajándékai a bölcsis dolgozók ötletelése alapján 

készültek,
– Jerneiné Masa Tünde óvó néni a szervezésből vette ki részét 

intenzíven,
A többi óvó néni is belekapcsolódott a munkálatokba, köszönjük 

Túri Kitti és Németné Rácz Tündi óvó néninek is a munkáját
Nem szeretnék megfeledkezni a gondozó nénikről sem Bokor 

Józsefné Eszter néniről, Simonics Gyuláné Ibolya néniről illetve 
Kuklis Sándorné Erzsike néniről, Barna Alízról, Vass Lászlónéről, 
Dóri néniről és Tanács Ildikóról sem, akik naponta jöttek az újabb 
és újabb  feladatokért, munkáért.

Illetve a dajka nénik munkáját is köszönöm, akik sokszor ugyan a 
háttérbe maradva, de oly fontos feladatokat láttak el! Hovanyecz Atti-
láné Julika néni, Juhászné Tóth Ildi, varrták a bemutató sarkok hát-
tér drapériáit Nagyné Nyerges Mónika és Tajti Tiborné Marika néni, 
Kuczora Szabina dajka néni segítette a munkánkat. Köszönjük szépen.

– Köszönet illeti Bokor Józsefet, aki a hangosításból vette ki a 
részét.

– Köszönöm a vendégszereplők felajánlását, Szunyog Renátá-
nak és Grezsa Zoltánnak a táncát, színvonalas műsorát.

– Jó néhány héttel ezelőtt jött az ötlet, amikor arról gondolkoz-
tunk mi is történt a 20 év alatt, hogy megnézzük mikor is szerepel-
tek először óvodás gyermekek a bálon? 2001-ben! Igen visszahívtuk 
ezeket a gyermekeket, akik ma 20 évesek és ugyanazt a táncot ad-
ták elő, nagy sikerrel! Köszönjük, hogy idejüket ránk áldozva jöttek a 
próbákra, lelkesedtek és szerepeltek. Nagy sikerrel adták elő műso-
rukat. Külön köszönetet mondunk, Sziráki Lászlóné Icu óvó néninek, 
hiszen ő terelgette ezeket a gyermekeket 20 évvel ezelőtt és most is 
a próbákon.  Köszönjük szépen: Babarczi Kittinek, Faltin Leilának, 
Bozsák Anettnek, Bundság Évinek, Ábrahám Karolának, Juhász 
Grétának, Wurzinger Iminek, Barna Ádámnak, Bokor Máténak, 
Lajkó Gábornak, Sári Zénónak, Szikora Norbinak, Rádóczi Lajos-
nak.

– Ezen az Estén voltak meghívott vendégeink is, a Szülői Szer-
vezeti elnökök, akik 20 év alatt segítették munkájukkal az ovisok, 
bölcsisek mindennapjait. Köszönjük, hogy velünk töltötték ezt az Es-
tét: Ráczné Böröcz Ilona, Vörösmartiné Sári Csilla, Lajkóné Tóth 
B. Orsolya, Hódiné Péter Edina, Kocsis Beáta, Ambrus Erzsébet.  
Tóth Kovács Gabriella és Juhászné Bozsák Andrea sajnos nem 
tudtak velünk lenni.

Az asztalok fényét és szépségét Czakóné Dudás Mónika gyö-
nyörű asztal díszei ékesítették.

Köszönjük a Művelődési Ház dolgozóinak, a segítséget.
A Bál megörökítésében Seres Attila volt segítségünkre, illetve 

a fotós Meszesné Volkovics Szilvia és Bakó Tiborné Judit volt.
A jó hangulatról a COCO-BONGÓ Együttes gondoskodott.
Ezek mellett nem utolsó sorban kellett ételről, italról is gondos-

kodni, amiben Nagyapáti Károlyné Klárika néni és a VADGESZTE-
NYE csapata volt segítségünkre.

A finom sós sütemény GYURIS GÉZÁNAK és csapatának kö-
szönhető.

A Szülinapi tortát RÁCZ ISTVÁNNAK és FELESÉGÉNEK ERZSI-
KÉNEK köszönjük szépen. A torta dekorációját BATTANCS GER-
GELYNÉ KATI ÓVÓ NÉNINEK köszönjük.

Az asztalon lévő ajándékok Ocskó Annamáriának és Ocskó 
Ágotának köszönhető, varázslatos kis muffinok dísztették az aszta-
lokat és töltötték meg a hasunkat ehhez a muffin papírokat, Bezdány 
Zoltánné Ancsa óvó néni ajánlotta fel.

Méltán mondhatjuk, hogy finom, ízletes, bőséges, ínycsiklando-
zó ételek kerültek az asztalra.

De ehhez az is hozzájárult, hogy a szülők, nagyszülők, vállalkozók 
a zöldségek, gyümölcsök sokféleségét a lehetőségünkre bocsátotta.

Sorolhatnám az almát, körtét, paprikát, krumplit, paradicsomot, 
répát, káposztát, hagymát, tököt, savanyúságot, déli gyümölcsöt....., 
amit köszönhetünk, a következőknek:

Péter Mihály, Heintz Sebestyén, Fodor Ferenc, Ocskó Ágota, 
Ocskó Annamária, Juhász Attila, Önkormányzati konyha, Varga 
pékség, Dobi Gyuláné, Szolnoki Elvira, Balogh Zoltán, Farkas Pé-
ter és Fodor Szilvia, Potyondi Vadásztársaság, Tisóczki Zoltán, 
Daka Imre, Németh László, Daka Istvánné, Gyuris Géza, Rácz 
István és felesége, Maróti Zoltán, Takács Gábor és cs. Zádori 
Antal és családja, Gyuris Krisztián, Battancs Gergelyné, Fodor 
Péter és családja, Papp Máté és Szilágyi Nikolett, Szabó Karoli-
na, Tandari Attila ás családja, Vass István és cs. Wascher Zsu-
zsanna, Csóti Vilmos és cs . Sáriné Módra Mária, Nagy Zsolt, 
Kocsis Beáta, Czakó Krisztián, Agróna Szövetkezet, Maróti Nán-
dorné

De ezzel még nincs vége, a Bölcsődés Micimackó és Zsebibaba 
csoport valamint a Szamóca és Mókus csoportos szülők tettek meg 
mindent az előmosogatásért. Az előmosogatás és pakolás közben 
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Hunyadvári István finom fánkját csemegézhettük! Köszönjük szé-
pen!  Az oly nehéz vasárnapi elpakolás a Ficánka és a Cica csoportos 
szülőknek köszönhető! A hétfő délelőtti bútorpakolást, a Technikai 
csoport munkatársainak köszönjük szépen. 

Zsebibaba csoport: Fancsali Tímea, Juhász Flórián, Ördögh 
László, Szekeres János, Gyurisné Kovács Katalin, Takács-Zádori 
Kitti, Náfrádi Szilvia

Micimackó csoport: Daka Imre, Dakáné Czékus Katalin, 
Szolnoki Elvira, Mártáné Császár Mónika

Szamóca csoport: Fazekas Anett, Szunyogné dr Zádori Zsu-
zsanna, Juhász Gabriella Hajnalka, Szakács Klára, Felhő Gábor, 
Újvári József

Mókus csoport: Szabó Ferenc, Szabó -Kántor Veronika, Hu-
szár Szimonetta, Kocsis Beáta, Simon Csaba

Külön köszönetet szeretnénk mondani Nagy Juliannának, hogy 
segédkezett a pénteki pakolásban.

Ficánka csoport: Náfrádi Szilvia, Boros Tünde, Székácsné 
Csóti Zsófia, Székács Péter, Jójárt Tiborné, Nagy-Makra Elzita

Cica csoport: Pataki Mónika, Kulcsár Márta, Benyó Zsanett, 
Németné Rácz Tünde, Némethné Dobó Krisztina, Kocsis Beáta, 
Székácsné Csóti Zsófia, Székács Péter

Külön köszönetet szeretnénk mondani Túri Csabáné Tündének, 
hogy segédkezett a vasárnapi elpakolásban.

Mindezek mellett nem lettünk volna olyan sikeresek, ha nem ka-
punk anyagi és egyéb támogatást magánemberektől, cégektől, vál-
lalkozóktól, ki-ki lehetőségeihez mérten. Tombolatárgy felajánlásával, 
támogató jegy vásárlásával  támogattak Bennünket. Szeretném őket 
is kiemelni: 

Dobi Gyuláné, Sziráki Lászlóné  Dudás Ilona Kálmán Ferenc-
né, Hódi Zoltán és Családja ”Efzsé” Fábián Zsanett, BÖ-BE  Bu-
tik, Sáriné Módra Mária Németh Gábor és Családja, Rézhúros 
Banda, Bálint László és Családja, Nagy Zsolt, Simonics János, 
Baranyi László és Családja Virág Attiláné Kocsis Zoltán, Kocsis-
né Hecskó Ágnes, Sebők Attila és Családja

Forrai Zoltán és Családja, Tandariné Balogh Angéla, Sztarek 
Zoltán és Családja, Dr Csonka Erika, Peták Istvánné, Farkas 
Zoltánné  Goods Market, Jernei János és Családja, Colosseum 
Hotel, Mar-Mon Bt, Vass Lászlóné, Juhász Attila és Családja, Dr 
Nagy Edit, Német Ferenc és Családja, Barna Alíz, Farkas Attila 
és Családja, Csóti Vilmos és Felesége, Tóth Imre és Családja, 
Solis Szépségház, Laura Kozmetika, Tímea Masszázs, Felhő 
András, Pataki Mónika, Nagy József és Családja, Nagy Attila 
Gyula és Családja, Zámbó Gábor és Családja, Sáriné Módra Má-
ria, Bálint Marianna, Vass István és Családja, Tanács Ildikó, Tóth 
Imréné, Simonics Krisztina, Dr Nyáriné Tajti Anna, ZÖLDSAROK 
Gazdabolt, Hódiné Péter Edina, BAHAMAS, DÉL-GASTRO, Dudás 
László és Családja, Fodor Attila és Családja, Lajkó Zoltán és Fe-
lesége /Arany János utca/, Gárgyán Tibor és Családja, Zádori 
Antal és Felesége, Alkotóház, Kucska Józsefné, Szolnoki Elvíra, 
Ungi Renátó és Családja, Balogh Zoltán és Családja, Tóth Ko-
vács Gabriella, Játékdzsungel, Gyuris Krisztián és Családja, Ön-
kormányzati Konyha, Erdélyi Sándor és Családja, DELTA CLEAN, 
Battancs Gergelyné, Ótottné Vörös Zsuzsanna, Kuklis Sándorné, 
Gyöngyösi Csaba és Családja, Márta Antal és Családja, Papp 
Zoltán és Családja, Kínai Üzlet, Nagyné Móra Gabriella, Bezdány 
Zoltánné TUPPERWARE, Bokor József, Fábiánné Dr. Kiss Ilona, 
Szabó Ferenc, STABIL-SPED, Balogh Márta, Üllés Nagyközségi 
Önkormányzat, Czakóné Dudás Mónika, Czakó Krisztián, Márta 
János és Családja, Mészáros Tamás és Családja, Deméné Gyu-
ris Margit, RÖFI_KER Húsboltok Kft, Illés Németh Károly, Szélpál 
Andrea, Hunyadvári István, Nagy Julianna, Péter Mihály És Csa-
ládja, Mihálffy László, Lajkóné Tóth B. Orsolya, GMS Kutak, Né-
meth László és családja, Lakatos Márta, Zádoriné Pajtás Dóra, 
DANKÓ-VILL  Kft, Buborék József és Családja, Kulcsár Zoltán 
és Családja Nagyné  ,Dr. Tajti Ilona és Nagy Ernő, Vass Csaba 

és Családja, Farkas Milán és Családja, Tóth László és Család-
ja, Lajkó Zoltán és Családja /Árpád dűlő/, Seres Lajos, Sárközi 
Emilia,  JÉ-GÉ Kft Nagy Gábor és Nagy József, Csóti Vilmos és 
Felesége, Farkas Renáta, Fidesz KDNP, Kulcsár Andrásné, Ör-
dögh Jánosné, Dr.  Vezendi Tamás, Czékus István és Családja, 
Farkas Mónika, Rádóczi Lajos és Ambrus Erzsébet, Dr Nyáriné 
Tajti Anna, Hegedűs Csaba és Családja, Juhari László és Fele-
sége, Tajti Tibor és Felesége, Zádori Antal és Felesége, Katona 
Sándor és Felesége, Dr. Országh Orsolya, Lajkó Zoltán és Fele-
sége /Arany János utca/, Ráczné Böröcz Ilona, Jobbik Magyar-
ország Mozgalom Üllési Alapszervezete, Dobi Zsolt és Családja, 
Sztarek Zoltán és Családja, Daka Imre és Családja, Márta János 
és Családja, Bódi Lászlóné, Tanács Zoltán, Czinkócki Lajos és 
Kéfer Erika, Kocsis Zoltán (Kiskunmajsa), Németh Gábor, Papp 
Zoltán, Simon Csaba és Huszár Szimonetta, Tordai Domonkos 
és Családja, Felhő Gábor és Családja, Dr Zádori Zsuzsanna, 
Szunyog József, Újvári József és Újvári Józsefné, Juhászné 
Bozsák Andrea, Juhász Flórián és Családja, Wiedner Tivadar és 
Családja, Szabó Karolina, Peták Antal és Családja, Sebők Attila 
és Családja, Fekete Norbert és Családja, Nagy Gábor és Család-
ja, Kovács Károlyné, Bózsó Edina és Családja, Lajkó Zoltán és 
Családja /Fogarasi utca/, Heintz Sebestyén és Családja, Ördögh 
László és Családja, Sáriné Módra Mária, Ocskó Ágota és Fodor 
Ferenc, Jójárt Tibor és Családja,Bódi Lászlóné,  Farkas Péter és  
Fodor Szilvia, Wascher Zsuzsanna, Tóth Tímea, F-Z Team Zádo-
ri Gábor és Fodor Sándor, Dávidné Illés Ágota, Budai Józsefné, 
Lajtár Ilona, Dr. Halász Anna, Szélpál Andrea, Maróti Zoltán, 
MARÓTI HEG-SZI KFT. és DIREKT GÁZ KFT.

Végül, de nem utolsó sorban, köszönet illeti, a szülők képvisele-
tében Kocsis Beáta SZSZ elnököt is.

A bálunk, jó hangulatú és igen sikeres volt. 

KÖSZÖNJÜK SZÉPEN!!!!!!!!!!!!!
A Csigabiga Óvoda és Bölcsőde lakói

Most pedig, beszéljenek a képek: 
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Rácz Cukrászda ünnepi ajánlata 

A cukrászda a közelgő ünnepek alkalmából várja régi és új 
vásárlóit – előrendelésben – süteményekkel, házi készítésű réte-
sekkel, beiglikkel.

Telefon: 62/282-140
             06/30/869-5319

ÜLLÉSI KÖRKÉP LAPZÁRTA

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy az Üllési Körkép decemberi 
számának lapzártája: 

2015. december 8-án, kedden lesz.

Hirdetéseket, cikkeket leadni a Polgármesteri Hivatalban Balogh 
Mártánál személyesen, vagy a  balogh.marta@ulles.hu e-mail cí-
men – kedden 12 óráig –  lehet.  

Az újság pontos időben (Karácsony előtt) történő megjelenése 
érdekében kérjük a határidő betartását. 

Köszönjük!
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A Déli-Farm Kft. továbbra is vár minden kedves régi és új vásárlót 
takarmány és állattartási eszközöket forgalmazó boltjaiban.

Kínálatunk:
CGF, szója, napraforgódara, nyúl, baromfi, sertés tápok, 
borjúnevelő tápszerek, koncentrátumok, báránytápok, 

problémamegoldó készítmények, toxinkötők.
Szarvasmarha szaporítóanyag forgalmazása.

A rendelés mértékétől függően a termékek kiszállítását 
is vállaljuk előzetes egyeztetés alapján.

Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok előjegyezhetők.

Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00

Péntek: 07:30-15:00

Takarmány:
6791 Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6.

Telefon: +36 62 556 130

Állattartási eszközök:
6728 Szeged, Dorozsmai út 48.

Telefon: +36 62 556 120

Minden vásárlónknak Békés Boldog Ünnepeket kívánunk!
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Üllés Nagyközség Képviselőtestületének lapja 
Kiadja: Üllési Polgármesteri Hivatal, 6794 Üllés, Dorozsmai út 40., 

Felelős kiadó: Nagy Attila Gyula
Szerkesztőség: 6794 Üllés, Dorozsmai út 40., Telefon: 62/282-122, 

Felelős szerkesztő: Balogh Márta
Nyomdai kivitelezés: s-Paw Bt., 6794 Üllés, Bem József u. 7., 

Felelős vezető: Szabó Erik

CSALÁDI ESEMÉNYEK
SZÜLETÉSI HÍREK

Bálint Jánosnak, volt üllési lakos-
nak és Nagy Gabriellának szeptember 
24-én – 3860 grammal – Barna nevű 
gyermeke, 

Gyöngyösi Csabának és Simon Mariannak 
november 6-án – 4440 grammal – Endre nevű 
gyermeke született. 

Gratulálunk  és jó egészséget kívánunk a 
babáknak és szüleiknek!

ÜNNEPI KÍNÁLAT A SOLIS SZÉPSÉGHÁZ AJÁNLÁSÁVAL 

. 
 

 20%  
AZ AJÁNLAT 2016.DECEMBER 31-IG ÉRVÉNYES 

SZOLGÁLTATÁSAINK:   
20/264-0014 

-ÁLLÓ SZOLÁRIUM (EU 

CSÖVEKKEL) 

-FLABéLOS 
-  
-  
-PARAFFINOS KÉZ,-ÉS 
LÁBÁPOLÁS 
-GÉLLACK 
-  
-PROFESSZIONÁLIS SMINK 

 

 

  30/624-8289 

MELEGOLAJOS MASSZÁZS: 
-  (PASSION FRUIT) 
-  (LEVENDULA) 

-REGENERÁLÓ (RÓZSA) 
- IZÁLÓ (VANÍLIA) 

2 ÚJ MELEGOLAJ: 
 

(ARGÁNOLAJ-ARANYPOR) 

 -EPER) 

 

 

 

  30/395-3923 

GYÓGYVIZES 
MASSZÁZSKEZELÉSEK, 

 
-

 
(ARANYLÓ LUXUS MELEGOLAJOS 
HÁTMASSZÁZS,”KLEOPÁTRA” 
KEZELÉS) 

-

                                     

 

KIEMELT AKCIÓK! 

Arany ászok üveges: 179Ft, dobozos: 179Ft,  1.5literes: 520Ft           

   2 literes: 550Ft 

 

Riesenbrau üveges: 89Ft  -os  dobozos: 129Ft 

 

 

(Az üveges és dobozos sörök árai egész rekesz illetve egész tálca esetén érvényesek.)        

 Tchibo family 250g: 399Ft       

Jim Beam 1 liter: 5500Ft    Jagermeister 1 liter  

Telefon egyenleget 1500Ft-ért is tölthet nálunk! 

Továbbra is veszünk fel megrendelést rendezvényekre, utólagos 
elszámolással is! 

VASÁRNAP ÉS ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA! 
Üllés, Dorozsmai út 37/A 

HÁZASSÁGKÖTÉSI HÍREK
Kálmán Martin üllési és Farkas Orsolya kiskunmajsai lakosok októ-

ber 24-én házasságot kötöttek.
Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!

HALÁLOZÁSI HÍREK 
Dudás József november 8-án (élt: 57 évet) elhalálozott. 

Őszinte részvétünk a gyászoló családnak!


